

《前言》

1.

敬啟者：

近來關於香港政制發展的討論，演變成一場干預香港內部事務，攻擊香港特區高官曾鈺成、唐英年以及香港廣大市民的“文化大革命”式的所謂愛國、愛黨“社會主義教育運動”。

“一國兩制、五十年不變”，現在^才過去^了六年就已大變特變，香港根本沒人承認香港屬於“中華人民共和國”這一國主權範圍，只是除了國防、外交事務歸中央管轄外，在香港實行資本主義。

既然是資本主義，所以也就可以進行一人一票的普選，有別於內地一黨專政的中國特色社會主義，井水不犯河水，

河水也不犯井水。

对于香港政制发展的讨论，完全是全香港人民“两制”范围内的事情，与什么“爱党爱国”完全是两碼子事（凑不上关系）。

曾宪梓、“结团阿卷”之流高唱“没有共产党就没有新中国”歌曲、漫骂香港人被喂狗饼，在香港制造混乱，其根本目的就是想阻碍香港人民的政制发展讨论，阻止香港人民一人一票选特首、及立法会议员。

北京商务部副部长安民胡说什么共产党是全中国人民的代表，所以也就是全香港人民的代表，而中华人民共和国由共产党领导，所以爱国就是要爱党。

2
唐司長吓得不敢不說

我在此再補充一句：所以說，在香港當高官或立法會議員就必須都是共產黨員；也所以說中央應該派一批象安民這樣的共產黨幹部來駐紮香港，來接管香港特區政府及立法會，來當特區高官及立法局議員，來實行一國一制，實行一黨專政，將香港改名為：“中華人民共和國香港市”，這樣一了百了，什麼“香港政制發展討論”可以休矣！

香港政制發展的成敗，“一國兩制，五十年不變”的成敗，關鍵在於一黨專政的中共中央是否真有讓香港搞資本主義的誠意及誠信，否則一切都是空談！

(浪費時間)

香港居民志宏敬上

24-2-04

徵求意見答复如下

A1: 對原則(1),(2),(3)并無疑義(無意見)

A2: (1)“實際情況”應包含: A. 香港市民的意見及
要求; B. 行政长官的執政能力及表現优劣; C. 立法
會議員的工作能力及表現及對市民的負責態度; 归根結
蒂, 要依据香港市民的評判。

(2)“循序漸進”, 并不难理解, 就是要依据基本法
的規定(序), 經過一个历史阶段向前推進。具體来讲,
經過二屆特首的小圈子選舉, 第三屆特首就可以用
普選方式進行。(產生)

根据邓小平“实践是檢驗真理的唯一
标准”原則, 实践已經証明小圈子產生的二屆
特首都不符合香港人民的期望与要求, 因此第三屆
特首已可以根據“實際情況”及10年時間的“循序
漸進”由普選產生。

A3. (1)兼顧社会各階层的利益, 就必须首先發展各

的民主政制發展，反過來說，只有加快香港的民主政制發展，才能兼顧社會各階層的利益，因此，一人一票普選特首及立法會議員，才是兼顧社會各階層利益的根本保證。

(2) 同理，只有加快香港的政制發展，才能有利于香港的資本主義經濟的發展，而內地一黨專政是完全阻礙資本主義經濟發展的政治體制，社會主義與資本主義是完全對立的，格格不入的，水火不相容的，如果不加快普選，沿用內地一黨專政那一制，香港的資本主義社會如何完結。(張之)

B1. 既然基本法附件一及二已有規定，那麼只爭奪地立法即可。

B2. 既然基本法已有規定，如要修改附件一及附件二，就應援引基本法第159條的程序。

B3. 廣泛徵求香港市民意見。

B4. 第四届立法会不应沿用第三届立法会的竞选法，应徵求香港市民的意见。

B5. 当然包括2007年在内，这是个语文常识。

香港市民志宏敬上

24-2-04.

衷心希望香港搞选举权，

衷心希望一党专政不要来到香港！

本人不害怕上述意见被公开！